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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY
8. června 2013

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Martásková Libuše
Společná píseň č. 261 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 246 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuková Marcela

Varhanní preludium: Šubrtová Eva
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení
Mimořádná sbírka pro ADRA

Introit: Žalm 127,1
Společná píseň č. 144
Přímluvná modlitba: Náhunková Renata
1. čtení z Bible – Mt 7,24-27: Slavíková Veronika (vsedě)
Píseň pěveckého sboru: Nádherný chór
2. čtení – Dt 22,8: Linhartová Jana  (vestoje)
Modlitba před kázáním: Vozanka Petr

Kázání – Jonczy Radomír
„Zábradlí“

Píseň: Čuzela-Bilač Renata
Společná píseň č. 369
Modlitba: Jonczy Radomír
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Žid 6,9.10
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním: Kogutová Martina

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY o VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.



�

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
0 Kč Sbírka pro misijní účely CASD – sbírka neproběhla

2220 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
0 Kč jiné dary

*tj. 28 % částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Jonczy 
Radomír, odpoledne bude kázat sestra Martina Kogutová.

2. Příští sobotu nám kázáním poslouží bratr Radomír Jonczy. Budeme 
společně slavit Památku Večeře Páně a v rámci bohoslužby bude 
uveden nový výbor sboru a proběhne i křest Petry Cahové a Martina 
Babky. Bohoslužba začíná v 9.30 h. Vzhledem k bohatému programu 
prosíme o dochvilnost.

3. Dnešní setkání KD u Králů v Masečíně se vzhledem k povodňové 
situaci ruší. Budeme se snažit najít jiný termín, případně  
naplánujeme setkání na začátek září (budeme informovat).

4. Zpěvákům pěveckého sboru připomínáme zkoušku příští pátek,  
14.6. od 18 h (oproti chybně uvedenému datu ve čtvrtletním programu).

5. Dnes vystoupí Maranatha Gospel Choir se svým koncertem v Jabkenicích 
v rámci festivalu Smetanovy Jabkenice (odpolední programový blok začíná  
ve 13.30 h, MGC vystoupí v závěru tohoto bloku).

6. Společenské centrum nabízí: (www.londynska30.cz)

V pondělí, 10.6., pokračuje od 18.30 h cyklus četby z Bible s odborným 
výkladem bratra Radomíra Jonczyho. Na řadu přichází sdílení nad 
další perikopou Ježíšova kázání na hoře: Mt 7,32-23

▫
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Materiální pomoc
Materiální pomoc je možné doručovat na adresu Klikatá 1238/90c, Praha 5, 158 00 
nebo osobně každý den v čase od 9.00 do 18.00. 
ADRA přijímá pouze:

gumové rukavice a čistící prostředky (Savo, Domestos, apod.)
nářadí na odklízení následků povodní (lopaty, košťata, kolečka, rýžáky apod.)
balenou vodu

Finanční pomoc
Zasláním DMS ve tvaru DMS ADRA na tel. číslo 87 777 (Cena jedné DMS je  
30 Kč, ADRA obdrží 27 Kč)
Zasláním libovolné částky na účet veřejné sbírky 34983498/0300, variabilní 
symbol 391.

Pokud máte zájem zapojit se jako dobrovolníci, sledujte prosím aktuální informace na 
webových stránkách ADRA www.adra.cz.

Odpověď na některé dotazy:  Informace a formulář ohledně možnosti ode-
čtu daru z daně se nachází na konci průběžně aktualizované webové stránky  
www.adra.cz/povodne-2013

•
•
•

•

•

POMOZTE S ADROU – POVODNĚ 2013
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 150 LET A STÁLE NIC
Mt 3,13-17

kázání z bohoslužby z 1. 6. 2013 – br. Balcar Michal

Je pro mě potěšením, že vás mohu oslovit poprvé v méně formální situaci, než je 
běžná sobota. Je příjemné vidět usměvavé tváře, které nejsou svázány formální váž-
nou atmosférou sboru. Přesto vím, že jste v Praze nechali mnoho starostí a trápení, 
bolestí a bojů. A vím také, že stejně tak, jak má trápení a problémy každý z vás, tak 
je má i celý vinohradský sbor. České sdružení si je toho vědomo také, a proto vybralo 
po Radkovi ideálního kazatele. Já totiž úplně přesně vím, jak vyřešit všechny vaše 
i sborové problémy.
Řešením všech problémů sboru Praha Vinohrady, ale i každého z jeho členů je jed-
noduché. Stačilo by, aby se Kristus vrátil na tuto zemi jako slíbil.
Letos naše církev slaví 150 let od svého založení. Naši zakladatelé nám do názvu 
vetkli víru v bezprostřední příchod Ježíše Krista. Nikdo z nich by nevěřil, že tady 
adventisté budou ještě po stopadesáti letech. Dá se 150 let věřit v bezprostřední 
příchod? Není to vlastně oxymorón?
Dovolte mi přečíst text, který jsem k dnešnímu kázání vybral. Tuším, že vás na první 
pohled trkne, že se jedná o úplně jiné téma, ale prosím, abyste mi dali šanci vysvětlit, 
kde vidím styčné plochy.

Mt 3,15 - Připusť to nyní, neboť tak je třeba, abychom naplnili všecko, co Bůh žádá.

Kontext Ježíšova výroku je křest. Jan, když zjistil, že se Ježíš chce nechat pokřtít, je 
znepokojený. A podobně krčíme rameny i my. Křtít by přece měl Ježíš jeho. A proč 
se vůbec nechává pokřtít, když křest je znamení pokání, a to Ježíš jako bezhříšný 
Syn Boží přece nemusel činit. I my kazatelé máme rozpaky nad tímto okamžikem 
a tradičně se schováváme za výrok o tom, že nám chtěl jít příkladem. Ale Ježíš sám 
přece dává odpověď: „Připusť to nyní, neboť tak je třeba, abychom naplnili všecko, 
co Bůh žádá.“
Jan Křtitel je konfrontován s  Božím jednáním, které mu připadá nepochopitelné. 
Nemá logiku. Je přesahující a jiné a Jan by věci dělal jinak než Ježíš. V tom je tato 
konfrontace v zásadě modelovým příkladem, který můžeme (snad) aplikovat na naše 
téma. I my jsme konfrontováni (již 150 let) s nepochopitelným Božím váháním. 
Občas se nám zdá, že Bůh je pomalý a že je třeba věci řešit rázně a rychle. A nejde 
jen o sobecké doufání, že Ježíš přijde a já již nebudu muset řešit své problémy. Ve 
dvacátém století jsme přece zažili gulag i Osvětim. Jakto, že Ježíš ještě nepřišel? 
Trpělivost nás učí připustit to nyní. Připustit Boží řešení zároveň znamená přijmout 
své místo v hierarchii bytí. Já jsem jenom člověk, byť mě láká myslet si, že vím lépe 
než Bůh. Já mám pocit, že vím, kdy už měl Ježíš přijít. 
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150 let nás může vést k  rezignaci, ale pokud nás má něco naučit, tak trpělivému 
čekání. Církevní otec Jeroným měl za to, že první hřích je hřích netrpělivosti. Trpěli-
vost není dnes ceněná ctnost a to hlavně proto, že její nedílnou součástí je utrpení. 
Není to věc příjemná. Není náhoda, že utrpení a trpělivost mají stejný slovní základ 
a platí to i v latině nebo angličtině, takže to není gramatická náhoda.
My lidé rychlé doby jsme trpěliví jenom, když jsme donuceni. Náš svět je svět zkratky. 
Instantní svět. Čekání na cokoli není příjemné a proto se mu snažíme vyhnout. Já 
rád vařím. Vařím rád hlavně proto, že rád jím. A vaření mě naučilo, že trpělivost 
přináší jiné výsledky než rychlost. Bujón při vší úctě nenahradí vývar. Jídlo chce 
čas a  odmění se vám. Podobně potřebuje čas i  život. Některé věci prostě nelze 
přeskočit. 
Trpělivé čekání přináší zralost. Tedy, může přinést, když dovolíme Hospodinu, aby 
nás skrze trpělivost ke zralosti vedl. Trpělivost naši církev učí opouštět sektářské 
začátky a stávat se zralým, dospělým společenstvím. Čas tady prostě nelze přesko-
čit, a proto je třeba být trpěliví.
Připusťme tedy nyní Boží řešení. Je jiné, než jak bychom věci řešili my. Připusťme, 
že Bůh má jiný čas než my. Připusťme, že Bůh má jinou perspektivu. Připusťme, že 
Bůh je jiný.
Dovolte mi mé kázání ukončit slovy básně Annie Smith, adventistické básnířky s tra-
gickým osudem. Byla sestrou Uriaha Smitha a zamilovala se do J. N. Andrewse. Ten 
jí ale zlomil srdce a ona zemřela na tuberkulózu.

Buďte trpěliví, buďte trpěliví.
Zoufalství se nepoddejte,
byť i srdce naplnil smutek

Pohár, z kterého pijete, může být plný hořkosti, 
ale on již prodlévat nebude a v pochybnostech nás nezanechá. 

Přijde pro své děti, které po něm pláčou. 
Jen vyčkejme na naplnění jeho slibu, 

až se zjeví náš Král ve slávě.
Buďte trpěliví, buďte trpěliví.
Světlo se před vámi rozzáří. 

Osvítí cestu, po které kráčíte, 
vždyť sám Spasitel po té cestě kráčel před vámi. 

Nedovolme bolesti a zkouškám, 
aby naše srdce zatlačily k zemi. 

Vykoupení se blíží!
Buďte trpěliví, buďte trpěliví. 

Poutníci! Cizinci! 
Otevřete oči své, vždyť přijde ráno, 
kdy se vrátí Král pro každého z nás!
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Aktuálně z nakladatelství Advent-Orion Praha 

Časopis Advent 6/2013 – najdete v něm rozhovor se známým lékařem Benem 
Carsonem, rubriku o vztazíchs příspěvkem Petra Činčaly, pojednání o vydava-
telské činnosti našich průkopníků. Větší prostor je věnován tématu „Irisdiagnosti-
ka – věda, podvod nebo okultizmus?“(zjišťování nemocí z duhovky oka). 
Průvodce studiem Bible 3/2013 s tématem oživení a reformace od M. Finleye.
Kniha Marka Finleyho Oživ nás, Pane. 
Koinonia 4/2013 je zaměřena na extrémní postoje v církvi, které byly též 
tématem Teologické konference. Dále několik kázání, exegetických poznámek 
k biblickým textům, recenzí na zajímavé knihy, anketu i představení odborné 
práce o prorockém daru, jeho projevech a hodnocení v novozákonní církvi.
Detektiv Zack a záhada u Hromové hory – pro děti. 
Ukončujeme prodej některých knih – nabízíme do vyprodání za sníženou 
cenu:
- Bolesti hlavy – 100 Kč			   - Život bez deprese – 200 Kč
- Encyklopedie přírodní léčby 1 – 200 Kč	 - Pastorův blog – 88 Kč
- Encyklopedie přírodní léčby 2 – 200 Kč	 - Šifra mistra Leonarda – 10 Kč
- O Ježíši a dětech (leporelo) – 30 Kč		 - Jonáš (leporelo) – 30 Kč

•

•
•
•

•
•

Vážení přátelé, bratři a sestry,
jak zajisté víte, 29. 6. 2013 proběhne rozloučení s naším 
stávajícím kazatelem, Radkem Jonczym, a instalace nového 
kazatele, Michala Balcara.
S předstihem oznamujeme, že tento den také proběhne 

FOTOGRAFOVÁNÍ –  
SBORU JAKO CELKU (členové i přátelé) + ODDĚLENÍ 
(děti MMŠ, A, B, C, mládež, KD, senioři, sborový zpěv...).
Bude vytvořen rozpis, kdy se kdo bude fotit. Poslední focení se 
uskutečnilo před začátkem rekonstrukce v roce 1989. Pokusíme 
se tedy zachytit další část historie sboru, abychom se za dalších 
deset, dvacet let mohli podívat, jak rostou děti a my všichni do 
krásy a moudrosti...
Prosíme, počítejte s tím.



�



�

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přečíst ve sborech v sobotu 8. června 2013 

Praha 27. května 2013 
Milé sestry, milí bratři, 
 
druhou sobotu v červnu se v naší církvi modlíme za oddělení Služby žen. Toto oddělení bylo ustaveno, aby 
podporovalo, povzbuzovalo a vzdělávalo ženy, když se snaží sloužit Bohu a lidem. 
 
Ve svém celosvětovém zaměření Služba žen pomáhá pokrývat bazální potřeby a řešit nejvýraznější problémy 
především žen třetího světa. Těmi jsou: přístup žen k zdravotní péči, základní vzdělání, právo nežít v chudobě, 
možnost přípravy na povolání a ochrana před násilím a zneužíváním všeho druhu. 
 
Ve vyspělých zemích se snažíme vidět a pojmenovat další jevy. Je to např. osamocenost, problémy 
s managementem času, význam profese v životě ženy, sebeúcta, přijímání mateřství a další. 
 
V Česko-Slovenské unii se Služba žen zaměřovala zatím hlavně na setkání Betanie, tj. na víkendová setkání ve 
sboru či v přírodě, kde mají sestry a jejich známé možnost čerpat novou duchovní a fyzickou sílu. Žena má mnoho 
předpokladů spoluvytvářet rodinu, sbor i další společenství tak, aby se staly autentickými bezpečnými místy. 
Vyčerpání, z něho pramenící selhávání a nejistoty ovšem často ženě v tomto krásném poslání brání. Proto ona 
setkání Betanie. 
 
Společným problémem vyspělých i nevyspělých zemí je násilí a zneužívání. Služba žen vidí jednu z priorit své 
činnosti právě v prevenci násilí ve všech jeho formách. Příčinu násilí a zneužívání přičítá absenci lásky v lidské 
rodině. Ví, že právě neschopnost milovat charakterizuje dobu před Kristovým příchodem (Mat 24,12). Proto 
vybízí v tuto sobotu ke vnímání křehkých příběhů zneužívaných žen, dětí, starých osob i zneužívaných mužů. 
Snaží se inspirovat k pokornému a aktivnímu křesťanství Kristovy lásky. Právě v církvi proměněné Kristovou 
milostí může najít naději a nový začátek i ten, kdo byl dosud pokládán za agresora.  
 
Celosvětová aktivita Služby žen s názvem End-it-now (Ihned skončete s násilím) působí ve spolupráci s Adrou a 
klade si za cíl podpořit prostřednictvím OSN změnu zákonů v těch zemích, kde je možno beztrestně páchat hrubé 
násilí na ženách.  
 
Na webových stránkách církve http://www.itfaces.me, které jsou také v české a slovenské verzi, mohou najít 
informace, rady i nabídku diskrétní pomoci ti, kterých se násilí nějak týká, nebo o něm prostě vědí.  
 
Jako sestry i bratři prosíme o milost obstát na tom místě, kde žijeme: doma, v církvi i ve společnosti. Jako ženy – 
sestry prosíme o Kristovu sílu k věrnému praktickému i duchovnímu životu. Naše vlastní setkání s Kristem i 
každodenně ověřená víra může být pro jiné odkazem na zdroj živé vody. Jen Kristova láska v nás může dát smysl 
našim plánům, projektům a snahám pomoci (1 Kor 13). 
 
Za Službu žen 
Pavla Šustková 
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Nezanedbávejte společná shromáždění... 
a, dodávám, společné dovolené...
První červnový víkend se udála pozoruhodná věc. Sbor Praha Vinohrady se od pát-
ku do neděle přesunul do východních Čech, aby zde děti, mladí, rodiče i  senioři 
společně strávili SBOROVÝ VÍKEND.
Do konferenčního centra Immanuel u  rybníka Dlouhého u Ždírce nad Doubravou 
se začali účastníci sjíždět v pátek odpoledne. Pro mládež a seniory byla zajištěna 
cesta autobusem. Každý se ubytoval podle svého výběru a  finančních možností, 
takže obsazeny byly jak apartmány, tak pokoje v ubytovně a hotelu a pro romantiky 
(a otužilce) byly připraveny chatky. 
Po výborné večeři (jídlo je zde vždy výborné) se sešly děti ke společnému zahájení 
soboty s kazatelem a ptákem Pepem, aby společně zazpívali, povyprávěli a zapálili 
svíčky na sedmiramenném svícnu. Později se sešli i všichni ostatní a se zapadajícím 
sluncem společně písněmi, zamyšlením a modlitbou přivítali sobotu.
Jedním z cílů výjezdu bylo poznat nejen našeho budoucího kazatele, Michala Balca-
ra a jeho rodinu, ale i sami sebe navzájem. Setkali jsme se v sobotu ráno vyzbrojeni 
cedulkami se jménem – komické, že? – ale ve stosedmihlavém davu zcela určitě 
najdete někoho, koho znáte pouze od vidění a nikdy jste si s ním ještě nepopovídali... 
Měli se tak možnost poznat a blíže seznámit všichni účastníci napříč generacemi 
i zájmy. Sobotní bohoslužba proběhla v příjemné atmosféře v místní sborové míst-
nosti. Písně mládeže, klasické písně za varhanního doprovodu, čtení z Bible, kázání 
Michala Balcara, modlitby, sbírka, dětské školky... – bylo to všechno tak stejné jako 
ve sboru, a přece úplně jiné. 
Odpolední dvouhodinový program byl zaměřen právě na poznávání se, komunikaci 
a zapojení všech. Týmy, složené vždy ze zástupců všech věkových skupin, skládaly 
biblické verše, poznávaly sionské písně, prokazovaly dovednosti ducha i  těla. Nej-
větší ohlas měla aktivita, kdy formou postupně odhalovaných částí fotografií členů 
sboru všichni napjatě odhadovali, kdo se na obrázku skrývá a vykřikovali svoje tipy, 
případně po odhalení konečně přiřadili k dané tváři správné jméno. I přes deštivé 
počasí jsme prožili zajímavé a  užitečné odpoledne. Večer následovalo společné 
zakončení soboty s nezbytným „kolečkem“, v našem případě kolem, které vyplnilo 
celou jídelnu... Požehnaný nový týden přejeme si... Program pokračoval aktivitami 
s bližším nahlédnutím do života, zájmů a myšlení rodin našich kazatelů – stávajícího 
i budoucího. Nutno dodat, že se vtipných úkolů zhostily velmi úspěšně, a tak bylo 
mnoho legrace a přišli jsme i k novým zjištěním a odhalením :-) Večer byl zakončen 
vzpomínáním na čas strávený s naším Radečkem ve stylu veselé historky, trapasy, 
vzácné chvíle... a  také interview s naším budoucím kazatelem a  jeho manželkou. 
A tak jsme se o Michalu a Martině Balcarových dozvěděli, že... že... – bylo to milé, 
neformální a přínosné; dobrý závdavek ještě před Michalovým nástupem a instalací 
na Vinohradech.
Nedělní dopoledne proběhlo poklidně a když se na čas zvedla mlha a přestalo pršet, 
vydali se všichni (auty a autobusem) do nedalekého skanzenu Veselý Kopec. To byla 
další vítaná příležitost k povídání a poznávání se.
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Obědem náš sborový víkend končil a rozjížděli jsme se zase zpátky ku Praze, tou 
dobou již sužované nadcházejícími povodněmi. Návrat k všedním starostem ale pro-
vázel vděk za tento společně strávený čas. Počasí nám sice nepřálo, ale o to více 
jsme měli příležitostí být spolu. Jezdíme sice na společné dovolené, ale vždy zvlášť 
mládež, KD ve dvou skupinách, děti mají svůj tábor, senioři svoji dovolenou na Karo-
líně. Poprvé jsme se ale setkali a strávili celý víkend všichni společně. Bylo pěkné 
sledovat povídající si a smějící se hloučky, mládežníky mezi seniory, bylo příjemné 
odjíždět a vědět, jak se všichni ti lidé jmenují a že k sobě, skrze sbor a Pána Boha, 
patříme. Odjížděli jsme s radostí a vděčností a také s přáním, aby se takový sborový 
víkend stal tradicí. Takže, za rok zase na Dlouhém! Budiž doporučením všem ostat-
ním sborům a společenstvím, aby plánovali společné časy, společné aktivity – je to 
dobrý počin.
Pro Vinohradský zpravodaj a unijní web sepsala Viki Vlachová; fotografie na webu 
www.sborvinohrady.cz

Dodatek kazatele – však my víme, že musí mít poslední slovo :-) – pozn. red.:
Dovolte ještě krátký osobní dodatek k ohlédnutí za minulým týdnem, sestry a bratři. 
Chtěl jsem moc poděkovat vám všem, kteří jste uvěřili tomu, že by myšlenka společ-
ně prožitého víkendu mohla splnit svůj účel, že jste se nenechali odradit nepříznivou 
předpovědí počasí a přijeli. Bez vás by to nebylo ono. Ze všeho nejvíce bych však 
rád poděkoval rodině Vlachových, která s přípravami akce strávila celé dlouhé měsíce. 
Jimi odvedená práce ve prospěch nás všech byla obdivuhodná. Velký podíl na propa-
gaci sborového víkendu měli také vedoucí jednotlivých věkových kategorií sboru. 
Mé poděkování patří rovněž těm, kteří mi pomáhali při tvorbě obsahové náplně – 
kolektivu vinohradské mládeže za jejich sobotní ranní songservis, zpěvákům za sbo-
rovou píseň, Pavle Kloudové za varhanní 
doprovody, Andrejce Vlachové, semina-
ristům a  Veronice Bijokové za pomoc při 
organizování programu pro naše nejmen-
ší, Viki Vlachové a  jejím synům za skvělé 
společenské odpoledne, Markovi Jonczy-
mu, Mírovi Královi a  Michalovi Balcarovi 
za službu Slovem, manželům Šubrtovým 
a  Vláďovi Kloudovi za příjemný program 
sobotní noci… 
Díky patří každému, kdo aktivní účastí 
na organizovaných programech přispěl 
k  nezapomenutelné atmosféře víkendu, 
který se třeba jednou stane tradicí… Velký 
dík patří Pánu Bohu za to, že nás všechny 
napříč generacemi spojil svým Duchem 
v jeden kruh.
Bylo mi s vámi moc hezky. Nezapomenu… 
Váš pastor Radek   ... seberou mi sboreček,  

uplácám si nový, svůj, kostelíček...
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Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Žid 6,9.10:

9 Co se však týká vás, milovaní, jsme přesvědčeni o lepších věcech,  
o tom, co náleží k záchraně, přestože tak mluvíme.  

10 Neboť Bůh není nespravedlivý, takže by zapomněl na vaši práci a lásku, 
kterou jste projevili jeho jménu,  

když jste posloužili -- a ještě sloužíte -- svatým.     

NAROZENINY OSLAVÍ:

 

Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory V. Kubík 737 947 439
TAJEMNÍK R. Vlach 602 285 135
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670
SPRÁVCE T. Chytrý 774 075 470

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozdějivždy do ČTVRTKA.  
Na uvedenou e-mailovou adresu můžete také zasílat žádosti o zasílání zpravoda-
je elektronickou poštou. www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz


